Child Safeguarding Review - Parent Survey 4th 39 responses

Are you aware who the DLP (Designated Liaison Person) is?
39 responses

® Ves
® No

Are you aware who the Deputy Designated Liaison Person is (DDLP)?
39 responses

@ VYes
® No

53.8%




| have been informed of the Stay Safe Programme.
39 responses

@ Agree
@ Disagree

_ )

| have been informed of the Relationships & Sexuality in Education (RSE) Programme.
39 responses

@ Agree
@ Disagree
St. Fiacc's is welcoming of parents.
39 responses
@ Agree

@ Disagree




My Child feels safe in school.

39 responses

The school deals well with bullying.
39 responses

@ Agree
@ Disagree

@ Agree
@ Disagree
@ Don'tKnow



